
Manual de utilizare iPhone
Consultați acest manual de utilizare înainte de utilizarea iPhone-ului. Accesați 
help.apple.com/iphone. Pentru a vedea manualul de utilizare pe iPhone, utilizați favorita 
corespunzătoare din Safari sau descărcați manualul de utilizare din iBooks Store (în funcție 
de disponibilitate). Păstrați documentația pentru consultarea ulterioară.

Siguranță și manipulare
Consultați secțiunea “Siguranță, manipulare și asistență” din Manualul de utilizare iPhone. 

Expunerea la energie de radiofrecvență
Pe iPhone, accesați Configurări > General > Informații > Mențiuni legale > Expunere RF. 
Alternativ, accesați www.apple.com/legal/rfexposure.

Baterie
Nu încercați să înlocuiți pe cont propriu bateria iPhone-ului – puteți deteriora bateria, 
ceea ce ar putea conduce la supraîncălzire, incendii și vătămări. Bateria cu ioni de litiu 
din iPhone trebuie să fie înlocuită sau reciclată de către Apple sau de către un furnizor 
autorizat de service și reciclarea sau eliminarea trebuie să aibă loc separat de deșeurile 
casnice. Eliminați bateriile în conformitate cu legile și recomandările locale privind mediul. 
Pentru informații privind bateriile cu ioni de litiu și înlocuirea și reciclarea bateriilor de la 
Apple, accesați www.apple.com/ro/batteries/service-and-recycling.

Compatibilitatea cu protezele auditive
Accesați www.apple.com/support/hac sau consultați secțiunea “Dispozitive auditive” 
din Manualul de utilizare iPhone.

Evitarea afectării acuității auditive
Pentru a preveni potențiala afectare a acuității auditive, evitați audiția îndelungată 
cu volumul la un nivel ridicat. Informații suplimentare despre sunet și ascultare sunt 
disponibile online la www.apple.com/sound și în secțiunea “Informații importante privind 
siguranța” din Manualul de utilizare iPhone.

Interferențele cu dispozitive medicale
iPhone conține magneți ce pot interfera cu dispozitivele medicale. Consultați secțiunea 
“Informații importante privind siguranța” din Manualul de utilizare iPhone.

Rezumat al garanției limitate Apple de un an
Garanția Apple acoperă produsul hardware și accesoriile incluse împotriva defectelor 
materialelor și a imperfecțiunilor de fabricație timp de un an de la data inițială a 
achiziționării. Garanția Apple nu acoperă uzura normală și nici deteriorarea cauzată 
de accidente sau de utilizarea necorespunzătoare. Pentru a beneficia de service, 
sunați la Apple sau vizitați un Apple Retail Store sau un furnizor autorizat de servicii 
Apple - opțiunile de service disponibile depind de țara în care se solicită service-ul 
și pot fi limitate la țara în care s-a efectuat inițial vânzarea. Este posibil să se aplice 
costuri asociate apelurilor telefonice și costuri de expediere internațională, în funcție 
de localizarea geografică. Sub rezerva tuturor termenelor și condițiilor, precum și a 
informațiilor detaliate privind service-ul, care sunt disponibile la www.apple.com/legal/
warranty și www.apple.com/ro/support, dacă înaintați o cerere valabilă în conformitate 
cu această garanție, Apple va repara, va înlocui sau va rambursa valoarea iPhone-ului, 
la propria sa discreție. Beneficiile garanției sunt suplimentare față de drepturile conferite 
de legislația locală privind consumatorii. Este posibil să trebuiască să furnizați o dovadă 
a detaliilor achiziției atunci când realizați o cerere în conformitate cu această garanție.

Pentru consumatorii din Australia: Bunurile noastre sunt însoțite de garanții care nu 
pot fi excluse în conformitate cu Legea australiană privind drepturile consumatorilor. 
Aveți dreptul la o înlocuire sau la o rambursare a valorii pentru o defecțiune majoră și 
la compensații pentru orice alte pierderi sau daune previzibile în mod rezonabil. De 
asemenea, aveți dreptul să beneficiați de repararea sau înlocuirea bunurilor dacă acestea 
nu îndeplinesc un nivel de calitate acceptabil și defecțiunea nu este considerată a fi una 
majoră. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South, NSW 1235. Tel: 133-622.

Pentru consumatorii din Brazilia: Beneficiile garanției sunt adiționale drepturilor furnizate 
în conformitate cu legile locale pentru drepturile consumatorilor, cu excepția garanției 
de 1 an care cuprinde deja toate condițiile de garanție legală prevăzute de codul/
reglementările braziliene privind protecția consumatorilor.

Reglementări
Informațiile de reglementare, certificare și marcajele de conformitate specifice pentru 
iPhone sunt disponibile pe iPhone. Accesați Configurări > General > Reglementări. 
Informații suplimentare privind reglementările se află în secțiunea “Siguranță, manipulare 
și asistență” din Manualul de utilizare iPhone.

http://www.apple.com/legal/rfexposure
http://www.apple.com/ro/batteries/service-and-recycling
http://www.apple.com/support/hac
http://www.apple.com/sound
http://www.apple.com/legal/warranty
http://www.apple.com/legal/warranty
http://www.apple.com/ro/support


© 2017 Apple Inc. Toate drepturile rezervate. Apple, logoul Apple, iPhone și Safari sunt 
mărci comerciale ale Apple Inc., înregistrate în S.U.A. și alte țări. Apple Store este o marcă 
de serviciu aparținând Apple Inc., înregistrată în S.U.A. și în alte țări. iBooks Store este 
o marcă de serviciu aparținând Apple Inc. Printed in XXXX.  RO034-02186-A

Declarație de conformitate ISED Canada și FCC
Acest dispozitiv este în conformitate cu standardele RSS scutite de licență ale ISED Canada. 
Acest dispozitiv este în conformitate cu partea 15 a reglementărilor FCC. Operarea face 
obiectul următoarelor două condiții: (1) acest dispozitiv nu poate cauza interferențe 
periculoase și (2) acest dispozitiv trebuie să accepte orice interferențe recepționate, 
inclusiv interferențele care pot cauza operarea nedorită.

Important: Conformitatea EMC a acestui produs a fost demonstrată în condiții care au 
inclus utilizarea de dispozitive periferice conforme și cabluri ecranate între componentele 
sistemului. Este important să utilizați dispozitive periferice conforme și cabluri ecranate 
între componentele sistemului pentru a reduce posibilitatea de a cauza interferențe cu 
aparate radio, TV și alte dispozitive electronice.

Etichetă de conformitate ICES-003 ISED Canada 
Conform cu CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Declarație de conformitate UE
Apple Inc. declară prin prezentul document că acest dispozitiv wireless respectă cerințele 
esențiale și alte prevederi relevante ale Directivei R&TTE și ale Directivei 2014/53/UE 
privind echipamentele radio, după caz.

O copie a declarației de conformitate UE, care include benzile de frecvență și puterea 
maximă de radiofrecvență a dispozitivului, este disponibilă la www.apple.com/euro/
compliance. Reprezentanța Apple în UE este Apple Distribution International,  
Hollyhill Industrial Estate, Cork, Irlanda. 

   

Restricții de utilizare 
Acest dispozitiv este restricționat la utilizarea în interior în cazul operării în gama de 
frecvență dintre 5150 și 5350 MHz. Acest dispozitiv poate fi utilizat în UE.

Uniunea Europeană - Informații privind eliminarea

Simbolul de mai sus are semnificația că, în conformitate cu legile și reglementările locale, 
produsul dvs. și/sau bateria acestuia trebuie să fie eliminate separat față de deșeurile 
casnice. Atunci când acest produs ajunge la sfârșitul perioadei sale de viață, duceți-l la 
un punct de colectare desemnat de autoritățile locale. Colectarea și reciclarea separată 
a produsului dvs. și/sau a bateriei acestuia în momentul eliminării vor ajuta la conservarea 
resurselor naturale și vor asigura reciclarea acestora într-o manieră care protejează 
sănătatea populației și a mediului.

Informații laser Clasa 1
Acest dispozitiv este clasificat drept produs laser tip Clasa 1 în conformitate cu 
IEC60825-1:2007 și IEC60825-1:2014. Acest dispozitiv respectă 21 CFR 1040.10 și 1040.11, 
cu excepția deviațiilor prevăzute în Laser Notice 50, din data de 24 iunie 2007. Acest 
dispozitiv conține lasere care ar putea fi deteriorate în timpul reparării sau dezasamblării, 
ceea ce ar putea provoca expunerea periculoasă la emisii laser în infraroșu, care nu sunt 
vizibile. Intervențiile de service asupra acestui echipament trebuie să fie efectuate doar 
de către Apple sau un furnizor de service autorizat.

PRODUS LASER CLASA 1
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